

---

Министр образования Мисир Марданов подчеркнул, что 20 Января вошло в нашу историю как борьба за свободу и независимость нашей Родины, а также как героическая летопись азербайджанского народа.

На выставке, организованной совместно Министерством образования и Управлением образования города Баку демонстрируются работы учащихся общеобразовательных школ и внешкольных учебных заведений столицы, посвященные событиям той страшной ночи.

Принимая участие на церемонии открытия выставки министр образования Мисир Марданов подчеркнул, что 20 Января вошло в нашу историю как борьба за свободу и независимость нашей Родины, а также как героическая летопись азербайджанского народа. По словам министра, после возвращения общенационального лидера Гейдара Алиева к власти по настоятельному требованию народа эти кровавые события получили свою политическую и правовую оценку, истинная суть трагедии была доведена до мировой общественности.